

29. NEDJELJA KROZ GODINU 16.10.2016.

VJEROVATI, MOLITI I USTRAJATI

U Evanđelju ove nedjelje govori nam Isus u prisposobi o nepravednom sucu i udovici, da nas pouči „kako valja svagda moliti i nikada ne posustati“.

Isus je najbolji uzor u molitvi. Bio je Bog, a ipak je molio, htio se molitvom porazgovoriti sa svojim nebeskim Ocem. Jer molitva ni nije ništa drugo nego razgovor s Bogom.

Često nam Sv. pismo spominje da se Isus povlačio u samoću i u samoći razgovarao s Ocem. Na poseban je način molio prije važnih događaja. Prije javnog nastupa proveo je 40 dana u postu i molitvi. I svoj mukotrpan život na križu završava molitvom predanja: „Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj“.

Često čujemo, a možda i sami reknemo: Tražio sam od Boga ovo ili ono, i nije mi uslišao molitvu. Molio sam za zdravlje oca, majke, djeteta, a podlegli su bolesti. Molio sam da mi dijete prođe na ispitu, a palo je! Slične prigovore možemo čuti na svakom koraku. Mnogi misle kao da se Bog nalazi u nekom servisu, u uredu za hitnu pomoć, i čim zatražimo, mora nas uslišati. Mi, naime, Bogu upućujemo molitvu, jedan Očenaš, Zdravomariju ili dadnemo izreći misu, zapalimo svijeću, i Bog bi morao dati što od njega tražimo. Nekako kao u trgovini. Pružimo novac i za taj novac dobijemo traženi predmet.

Da li smo se ikada zapitali zašto Bog nije uslišao našu molitvu? Možda se samo onda sjetimo Boga kad nam je nešto potrebno, kada se razbolimo mi ili netko od naših, kada zakažu naše snage pa ne možemo postići ono što bismo željeli. A inače ne marimo za molitvu, ne marimo za Boga.

Možda ono što smo molili nije dobro za nas, za našu dušu, nego je dapače za njezinu propast i pogibeljno za nas. Možda smo bili u grijehu, u neprijateljstvu s Bogom. Možda naša molitva nije bila odraz naše poniznosti, nego naše oholosti i umišljenosti.

Možda nam Bog nije dao ono što smo tražili, ali nam je zato udijelio nešto drugo. Koliki mole za zdravlje, a Bog im ne udijeli zdravlje, ali im zato dadne snage da mogu strpljivo nositi bolest.

Naše molitve moraju biti ustrajne. To nam je Isus pokazao prisposobom o sucu i udovici. Ustrajno je prosila, i zato je uslišana. Tako ni mi u svojim molitvama ne smijemo posustati, nego neprestano moliti, i naše molitve neće biti uzaludne.

Uza svu našu ustrajnost, naše molitve moraju biti prožete živom vjerom i pouzdanjem u Boga, i bit će uslišane.

Na koncu, naše molitve moraju biti potpuno predanje u Božju volju. Isus je molio u Getsemanskom vrtu: „Oče, neka me mimoide ovaj kalež, ali ne kako ja hoću, nego kako ti hoćeš“. Prepustio je Ocu da se vrši njegova volja. I u Očenašu, koji nas je Isus naučio, izgovaramo riječi predanja: „Budi volja tvoja“. Prečesto nismo svjesni tih riječi i toga da uključuju predanje u Božju volju.

Tužimo se da Bog ne uslišava naših molitava. To je zato što od Boga tražimo da On vrši našu a ne svoju volju, da Bog izvrši naše a ne svoje planove. Mora biti sasvim obratno. Kad molimo Boga za bilo što, onda naša molitva mora biti puna predanja u Božju volju. I onda će, makar nam izgledale neuslišane naše molitve, u stvarnosti biti uslišane, jer se izvršila Božja a ne naša volja. Ako nam nije dao ono što smo tražili, nije nam to udijelio zbog našega duhovnog dobra i spasenja.

Molitva je razgovor s Bogom. Kao što dijete razgovara sa svojim ocem, takav mora biti i naš razgovor s Bogom. Ne sjećajmo se Boga samo u nevolji ili kad nam je potreban, nego budimo stalno s njime. Tako će sav naš život biti trajna molitva koja će biti uslišana.

1. ČITANJE: Izl 17, 8-13

Dok bi Mojsije držao ruke uzdignute, Izraelci bi nadjačavali.

U one dane:

Dođu Amalečani i zarate s Izraelcima kod Refidima. A Mojsije reče Jošui: “Odaberi momčad pa pođi i zapodjeni borbu s Amalečanima. Ja ću sutra stati na vrh brda, sa štapom Božjim u ruci.” Jošua učini kako mu je Mojsije rekao te zapodjene borbu s Amalečanima, a Mojsije, Aron i Hur uzađoše na vrh brda. I dok bi Mojsije držao ruke uzdignute, Izraelci bi nadjačavali; a kad bi ruke spustio, nadjačavali bi Amalečani. Ali Mojsiju ruke napokon otežaše. Zato uzeše kamen, staviše ga pod nj i on sjede na nj, a Aron i Hur, jedan s jedne, a drugi s druge strane, držahu ruke, tako da mu izdržaše do sunčanog zalaska. I Jošua oštricom mača svlada Amaleka i njegov narod.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 121)

**Pomoć je naša u imenu Gospodina
koji stvorio nebo i zemlju.**

K brdima oči svoje uzdižem:
odakle će mi doći pomoć?

Pomoć je moja od Gospodina
koji stvorio nebo i zemlju.

Tvojim nožim on posrnuti ne da
i neće zadrijemati on, čuvar tvoj.

Ne, ne drijema i ne spava
on, čuvar Izraelov.

Gospodin je čuvar tvoj,
Gospodin je zasjen tvoj s desne tvoje!

Neće ti sunce nauditi danju
ni mjesec noću.

Čuvao te Gospodin od zla svakoga,
čuvar dušu tvoju!

Čuvao Gospodin tvoj izlazak i povratak
odsada do vijeka!

2. ČITANJE: 2 Tim 3, 14 – 4, 2

Da čovjek Božji bude vrstan, za svako dobro djelo podoban.

Predragi:

Ostani u onome u čemu si poučen i čemu si vjeru dao, svjestan od koga si sve poučen i da od malena poznaješ Sveta pisma koja su vrsta učiniti te mudrim tebi na spasenje po vjeri, vjeri u Kristu Isusu.

Sve Pismo, bogoduhom, korisno je za poučavanje, uvjeravanje, popravljavanje, odgajanje u pravdnosti, da čovjek Božji bude vrstan, za svako dobro djelo podoban.

Zaklinjem te pred Bogom i Kristom Isusom, koji će suditi žive i mrtve, zaklinjem te pojavkom njegovim i kraljevstvom njegovim: propovijedaj riječ, uporan budi - bilo to zgodno ili nezgodno - uvjeravaj, prijeti, zapovijedaj sa svom strpljivošću i poukom.

EVANĐELJE: Lk 18, 1-8

Bog će obraniti svoje izabrane koji vape k njemu.

U ono vrijeme:

Kaza Isus svojim učenicima prisposobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati:

“U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'”

Nato reče Gospodin: “Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?”

MOLITVA VJERNIKA

Poučeni i ohrabreni riječju Božjom, puni pouzdanja iznesimo svoje molitve i prošnje nebeskome Ocu, govoreći zajedno:

Usliši nas, dobri Oče!

1. Da Kristova Crkva bude očit znak tvoje prisutnosti među ljudima, molimo te.
2. Da pastire svoga svetoga Naroda obdariš vjerodostojnošću evanđeoskoga života, molimo te.
3. Da upravitelje svih plemena i naroda svijeta učiniš istinskim graditeljima mira, molimo te.
4. Da sve koji su u nevoljama ohrabriš snagom Duha Svetoga, molimo te.
5. Da u ovoj tvojoj zajednici bude trajno prisutna zagovorna molitva za spasenje cijeloga svijeta, molimo te.
6. Da naši pokojni budu pridruženi tvojim odabranima i svetima u nebeskom kraljevstvu, molimo te.

Svemogući Bože, tvoj nas je Sin pozvao na ustrajnu molitvu u svakoj prigodi našega života i obećao nam uslišanje kada molimo u njegovu Duhu. Primi ove naše prošnje i po svojoj milosti usliši ih te nam udijeli ono što nam je najpotrebnije da dođemo u vječno zajedništvo s tobom, koji živiš i kraljuješ, Bog, po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (17.10.16.)	7.00: + Katja i Tonica (ž) Mileta 7.00: Za duše u čistilištu 19.00: + Dragica i Dragutin Šibila i Vladimir Stiplošek
Utorak: (18.10.16.)	7.00: + Luka i Anđelina Gamulin 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (19.10.16.)	7.00: + Ivan Cesar i ostali iz obitelji 7.00: + Branka i Krešo Pavleš 19.00: + Iva i Jure Barać
Četvrtak: (20.10.16.)	7.00: Za zdravlje i blagoslov Mateja Benčića 7.00: Po nakani Slavice 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (21.10.16.)	7.00: + Stjepan i Terezija Bršec 19.00: Kumulativne
Subota: (22.10.16.)	7.00: Sv. Anti za zdravlje obitelji 7.00: Za djecu 19.00: + Marijan Martić
Nedjelja: (23.10.16.)	7.30: + Iva Peršić i ostali iz obitelji 9.00: + Iz obitelji Akmadža 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Vera i Milan Gršković 19.00: + Vladimir Mohorić

Obavijesti:

Zajednica čitača

U ponedjeljak u 19.45 sati u župnoj knjižnici održat će se susret Zajednice čitača. Pozivamo na susret sve čitače koji na tjednim i nedjeljnim euharistijskim slavljinama naviještaju Riječ Božju kako bi se što savjesnije i dostojanstvenije pripremili za vršenje svoje službe.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Zajednica obitelji

U srijedu u 19.45 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret Zajednice obitelji. Pozivamo obitelji na zajedničku molitvu, druženje i razgovor. Zajedno ćemo promišljati o važnosti obitelji i izazovima današnjeg vremena koji utječu na obitelj kao temeljnu zajednicu našega društva.

Srednjoškolci i studenti

U četvrtak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret srednjoškolaca i studenata.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise pa sve do pola noći u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Ministranti

U subotu u 10.00 sati održat će se susret ministranata. Pozivamo dječake osnovne i srednje škole da se priključe.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

Listopadske pobožnosti

U tijeku su listopadske pobožnosti u našoj crkvi. U 18.15 sati je zajednička molitva svete krunice i litanije Majci Božjoj, a nakon toga slavimo svetu misu uz kratku homiliju.

Pozivamo **djecu osnovne škole i njihove roditelje** na molitvu krunice **utorkom, srijedom i četvrtkom**.

Misijska nedjelja

Sljedeća nedjelja je misijska. Članovi Franjevačkog svjetovnog reda u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ imat će prodaju kolača koje će sami pripremiti. Kolače ćete moći kupiti prije i poslije svake svete mise do isteka zaliha. Prihod od prodaje kolača ide za potrebe misija franjevaca konventualaca.

Toga dana Karitativno-misijska zajednica naše župe organizira prodajnu izložbu čiji prihod ide za potrebe misija.

KRŠTENJA:

8. listopada 2016.

Luna Elizabeta DUMIĆ
kći Branimira i Andreje r. Lukas

Patrik GUNJAVIĆ
sin Borislava i Tihane r. Maligec

Lovro MARKIOLI

sin Stipe i Valentine r. Mijić

Veronika STANIĆ

kći Ivana Milasa i Antonije Stanić

VJENČANJA:

7. listopada 2016.

Josip SOLDO i Ivona VIĆAN

Niko FINKA i Ana ZAKOŠEK

8. listopada 2016.

Nenad TIČARIĆ i Ivana VUGDELIJA

Ivan POTKRAJČIĆ i Matea DEDIĆ

ZAVJETNI OLTAR SV. ANTUNU

Radovi oko postavljanja Zavjetnog oltara sv. Antuna polako napreduju. Trenutno je je pri kraju prva faza radova: zatvaranje niše i postavljanje oltarne ploče i opločenja donjnjeg dijela oltara. U sljedećoj fazi predstoji izrada klecala od masivne hrastovine, izvedba elektro instalacija i alarmnog sustava, te opločenje gornjeg dijela oltara i postavljanja zaštitne sigurnosne kutije za relikvijar.

Kao i do sada zahvaljujemo svim dosadašnjim dobročiniteljima i preporučamo ovaj naš zajednički projekt postavljanja relikvijara sv. Antuna i molimo vašu suradnju i pomoć. Svoje priloge i darove možete uplatiti na račun naše župe IBAN: HR9823400091110194699 ili ih predati u sakristiju ili župni ured.



Mali žuti cvijet koji je shvatio smisao života

Indijska legenda kaže da je jedan posjetitelj ušetao u rascvjetani vrt. Sa svih strana slušao je prigovor za prigovorom.

Mango je rekao da bi radije bio kokosova palma. Zašto? Zato što je od palme sve korisno – plod, lišće, grane, deбло...

S druge strane kokosova palma zavidjela je mangu, zato što se njegov plod za skupe novce izvozi iz Indije. Sve biljke su bile ljubomorne jedna na drugu, svaka od njih mislila je da je druga biljka ljepša, cjenjenija i korisnija.

Oko posjetitelja zaustavilo se na jednom malom žutom cvijetu koji je radosno cvjetao u svom kutku vrta. Sagnuo se i upitao ga: “Zašto se ti ne žališ kao svi ostali?”

Cvijet je odgovorio: “Promatrao sam kokosovu palmu i zavidio joj na lišću koje se leluvalo na vjetru. Poželio sam da i ja donosim divne, sočne plodove kao mango. Ali tada sam pomislio da ako je Bog želio da budem kao kokosova palma ili mango, On bi me takvim i stvorio. Želio je da budem mali žuti cvijet pa zato želim biti najbolji mali žuti cvijet koji je ikad postojao.

Nepoznati autor